

FAU-møte Tu skule 13.01.25

Sted: personalrommet på Tu skule.

Deltakere:

	Navn	Rolle	Fravær
Rektor	Vibeke Sola	Rektor	
1. klasse	Martine Gudmestad		
2.klasse	Marie Gustavsen Salte	Kommunalt FAU	Ja
3.klasse	Christiane Feed	Kasserer	
4.klasse	Kent Salte		
5.klasse	Rune Hatteland	Nestleder	
6.klasse	Olav Risa	Leder	
7.klasse	Trond Oscar Haagensen	Partnerskap mot mobbing	
SFO	Marta Skaar	Referent	

Saksliste

- 1) Referat og aksjoner fra forrige møte
- 2) Trafikksikkerhet
- 3) Planlegging av årsmøte og foreldreforedrag
- 4) Årshjul
- 5) Info fra rektor
- 6) Eventuelt

Referat

1) Referat og aksjoner fra forrige møte

- Ingen spesielle kommentarer.

2) Trafikksikkerhet

- Reflekskampanje starter neste uke. FAU-representanter ordner dette for sitt trinn. Velger en dag og gjør det selv eller ber en annen forelder på trinnet. Klasseliste fås i administrasjonen før kl.08 og returneres der etterpå. Rektor informerer elever på fredag om at kampanjen starter.

- Trafikkvakter – teste dette ut. Informere foreldre om dette uken etter jubileet og starte den påfølgende uken etter. Teste dette i 7 uker, 1 uke per trinn. 3 steder, rundkjøring ved Extra, rundkjøring ved Kåsen og ulykkes-overgangen. Fra ca 07.45-08.15. Kent forfatter et info-skriv, som legges ut på skolens sider i tillegg til at FAU-representanter deler direkte med foreldregruppene. Rettlede og observere. Oppfordre til å bruke undergang. 1.trinn uke 5, 2.trinn uke 6, 3.trinn uke 7, 4.trinn uke 8, 5.trinn uke 10, 6.trinn uke 11 og 7.trinn uke 12.

- Trafikkulykken i høst. Fylkeskommunen viser interesse for samarbeid i forhold til bedring av denne overgangen. De vil kontakte oss etter at politiet er ferdig med sin rapport. Olav purrer om dette tar lang tid. Kommunen er villig til å være med på felles møte.

- Retningslinjer for trafikksikkerhet er ferdig laget. Disse vil bli informert om på årsmøtet. I tillegg vil FAU-representantene informere foreldregruppen på forhånd. Olav sender retningslinjene til rektor, som får dette lagt ut på skolens sider.

3) Planlegging av årsmøte og foreldreforedrag

- Årsmøte onsdag 5.mars kl. 19.30

- Leder, Olav, skriver årsmelding.

- Kasserer samarbeider med foregående kasserer om regnskapet.

- Martine har kontakt med politiet i forhold til om de kan komme og snakke om trafikksikkerhet.

4) Årshjul

- Sykkeldag – Hvordan? Når? Involvere en sykkeklubb? Elever på ungdomsskolen som kan bidra? Mekking? Grilling? Åpent bruktbuikken? Alle tenker litt på dette til neste gang.

5) Info fra rektor

- Ny avdelingsleder har startet

- Kommunen har gått over til å ha foreldreundersøkelse 2. hver år. Altså ikke i år.

- Har fått svar på elevundersøkelser. Både positive og negative tilbakemeldinger.

- 21 elever på 1. trinn til høsten

- Aktivitetsplaner er avsluttet og noen nye blir muligens opprettet.

- Mye sykdom blant lærerne etter jul. Har vært travelt for de gjenstående.

- Leirskulen, sender 6 voksne i stedet for de planlagde 4.

- Har for øyeblikket en sosionomstudent og en barnevernstudent.

Neste møte 10.februar kl. 20.00